



KUTATÁSI JELENTÉS
=====

Egyetlen barlang

A TTE METEOR VASS IMRE CSOPORT 1995. ÉVI MUNKÁJA

Az 1995. év második feleiben megkért, majd megkapott kutatási engedélyek birtokában a következő eredményeket értük el:

Mátyás-hegyi-barlang

Terveinknek megfelelően a Mátyás-hegyi- és Pál-völgyi-barlang összköttetésének megtalálása volt elsődleges célunk.

Mivel a régebbi térképek szerint a Pál-völgyi-bg. Dezodor ága átfedi a Mátyás-hegyi-bg. Természetbarát szakaszát, kutatásainkat erre a területre összpontosítottuk.

Első lépésként a Természetbarát szakasz pontosító felmérését végeztük el.

A fenti szakasz felterképezése után a kezdő ponttól visszamérünk a fő járatrendszerben levő állandósított pontig. Ez a pont a Bete-teremben levő 125.sz. fix pont.

A teljes szakasz poligon pontjait megjelöltük, esetleges későbbi méréseknél kiindulópontként használhatók.

A méréseinket Sunto műszerkészlettel végeztük.

Ellenőrző mérésekre felkértük a Mátyás-hegy DK-i kőfejtőjében kutató társceport vezetőjét, Fehér Katalint.

Az ellenőrző mérések függőkompasszal történtek.

A saját és az ellenőrző mérések alapján megállapítható, hogy az MKBT által 1983-ban kiadott 4.sz. barlangatlasz és a mi méréseink fedik egymást.

Ezt követően a Természetbarát-szakasz ú.n. "A" területén végeztünk intanzív bejárást, az összes kürtöt és oldaljáratot átvizsgáltuk. Ennek során a legfelsőbb járatból rövid bontás után feljebb jutottunk egy új, eddig ismeretlen területre és ide a poligonvonalat felhoztuk és rögzítettük.

Az új ú.n. Padlástérben rendkívül omladékos, veszélyes zónába jutottunk, ahonnan több irányba is elképzelhető a továbbjutás.

A Bekey csoport vezetőjével, Kiss Attilával egyeztetve és segítségével megszerveztünk egy átkopogást a két barlang között.

Az eredmény: a Pál-Völgyi-bg. Dezodor ágának végén egyértelműen áthallatszott a kopogás, de nem ott és nem abból az irányból, ahonnan a régi térképek alapján várható lett volna. Fentiek miatt elhatároztuk, hogy a Bekey csoporttal egyeztetve a Pál-Völgyi oldal kritikus szakaszát is újratérképezzük.

Közben az Ággyeleki N.F. területen levő másik két kutatási pontunkon is eredményt értünk el.

Egerlök barlang

A terepbejárás során talált, ember által nem járható szűk járat kibontásával új barlangot találtunk.

A vízszintesen haladó járat hossza jelenleg kb. 25-30m.

A majdnem teljesen kitöltött járatszelvény bontásának megkönnyítése érdekében mini csillét építettünk a barlangba. Ezáltal lehetővé vált, hogy kisebb létszámú csoport is hatékonyabban tudjon tevékenykedni.

Csendes-Völgyi barlang

Helyi útmutatások alapján találtuk a töbröt, melynek alját 1995-ben kezdtük bontani.

A csoportunk helyben lakó szegligeti tagja, Fedor László lyukadt be a barlangba.

További bontásokkal a barlang jelenlegi mélysege kb. 35m.

A fenti jelentés pár hónapi munkánk összefoglalója.

Az elért eredmények tudományos dokumentációjára még időhiány miatt nem került sor, ezt a munkát az 1996. évre terveztük.

Budapest, 1996. február 29.

Kovács József

Kovács József csop. vez.